	Rechtlicher Hinweis zu den Vorlagen: Bei dem kostenlosen Muster handelt es sich um ein unverbindliches Muster aus unserem Magazin. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Vorlage wird keine Gewähr übernommen. Es ist nicht auszuschließen, dass die abrufbaren Muster nicht den zurzeit gültigen Gesetzen oder der aktuellen Rechtsprechung genügen. Die Nutzung erfolgt daher auf eigene Gefahr. Das unverbindliche Muster muss vor der Verwendung durch einen Rechtsanwalt oder Steuerberater individuell überprüft und dem Einzelfall angepasst werden.
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Krankheitsbedingte Kündigung des Arbeitsverhältnisses

Sehr geehrte/r Frau/Herr,

zu unserem Bedauern müssen wir Ihnen hiermit die personenbedingte Kündigung Ihres Arbeitsverhältnisses vom xx fristgerecht zum xx aussprechen, da für uns leider auch in Zukunft keine Besserung Ihrer gesundheitlichen Situation absehbar ist und dies für uns massive Störungen im Betriebsablauf nach sich zieht.

Wir möchten Sie darüber in Kenntnis setzen, dass der Betriebsrat über die Kündigung entsprechend informiert wurde und dieser zugestimmt hat. 

Weiterhin weisen wir Sie darauf hin, dass Sie dazu verpflichtet sind, sich unverzüglich bei der Agentur für Arbeit arbeitssuchend zu melden, um keine Nachteile beim Bezug des Arbeitslosengeld I in Kauf nehmen zu müssen.
[bookmark: _GoBack]
Wir danken Ihnen für die langjährige gute Zusammenarbeit und wünschen Ihnen für Ihre Zukunft alles Gute. Ihre Arbeitspapiere werden Ihnen postalisch zugeschickt.

Mit freundlichen Grüßen,


Unterschrift Arbeitgeber




Unterschrift Arbeitnehmer: Bestätigung des Erhalts der Kündigung

