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Name und Adresse Arbeitgeber

Name und Adresse Arbeitnehmer
                                                                                                                                 Ort/Datum

Fristlose Kündigung des Arbeitsverhältnisses
Sehr geehrte/r Frau/Herr,
hiermit kündige ich das mit Ihnen am xx geschlossene Arbeitsverhältnis fristlos und aus wichtigem Grund. Ich sehe mich zu dieser Maßnahme gezwungen, da der Fortbestand des Arbeitsverhältnisses für mich und das Unternehmen nicht mehr hinnehmbar ist. Begründen möchte ich die fristlose Kündigung mit der wiederholten Arbeitsverweigerung Ihrerseits, für die in keinem der Fälle eine zulässige Rechtfertigung vorgelegen hat. Sie sind arbeitsvertraglich dazu verpflichtet, den Ihnen zugewiesenen Aufgaben nachzukommen. Ihre diesbezügliche Arbeitsverweigerung wurde bereits abgemahnt, dennoch ist keine Verbesserung Ihres Verhaltens ersichtlich geworden.
Im Einzelnen haben Sie die Ausführung folgender Tätigkeiten verweigert:
…. (genaue Angabe der jeweiligen Arbeit) am …. (genaues Datum der konkreten Arbeitsverweigerung)
…
…
Die beständige Arbeitsverweigerung hat zu einem immensen Vertrauensverlust meinerseits in Sie als Arbeitnehmer geführt. Eine angemessene und zufriedenstellende Zusammenarbeit ist so nicht mehr möglich. Daher sehe ich mich gezwungen, das Arbeitsverhältnis mit sofortiger Wirkung zu beenden.
Sollte eine außerordentliche Kündigung wider Erwarten nicht als gerechtfertigt gelten, kündige ich hilfsweise ordentlich zum nächstmöglichen Zeitpunkt, dem xxx.
Mit freundlichen Grüßen,

Unterschrift Arbeitgeber
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