	Rechtlicher Hinweis zu den Vorlagen: Bei dem kostenlosen Muster handelt es sich um ein unverbindliches Muster aus unserem Magazin. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Vorlage wird keine Gewähr übernommen. Es ist nicht auszuschließen, dass die abrufbaren Muster nicht den zurzeit gültigen Gesetzen oder der aktuellen Rechtsprechung genügen. Die Nutzung erfolgt daher auf eigene Gefahr. Das unverbindliche Muster muss vor der Verwendung durch einen Rechtsanwalt oder Steuerberater individuell überprüft und dem Einzelfall angepasst werden.


Name und Adresse Arbeitgeber

Name und Adresse Arbeitnehmer

                                                                                                                      Ort/Datum

Kündigung des Arbeitsverhältnisses aus verhaltensbedingten Gründen

Sehr geehrte/r Frau/Herr,
hiermit kündige ich das mit Ihnen am xx geschlossene Arbeitsverhältnis fristgerecht zum xx. Die Kündigung erfolgt aus verhaltensbedingten Gründen. Wiederholt haben Sie Ihren Dienst verspätet angetreten, u.a. an folgenden Tagen: … (Datum und Uhrzeit der jeweiligen Verspätungstage einfügen)
Auf Grundlage der oben genannten Gründe wurden Sie bereits am xx abgemahnt.
Wir weisen Sie zudem auf Ihre Pflicht hin, sich unverzüglich mit der Agentur für Arbeit in Verbindung zu setzen, um keine Repressalien bei Ihrem Anspruch auf Arbeitslosengeld I hinnehmen zu müssen.
Ihre Arbeitspapiere schicken wir Ihnen nach Beendigung des Arbeitsverhältnisses zu.
Mit freundlichen Grüßen,

Unterschrift Arbeitgeber
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