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[bookmark: _GoBack]Abmahnung wegen Beleidigung
Sehr geehrte/r Frau/Herr …,

Zu unserem Bedauern kam es von Ihrer Seite aus am …. zu einer herabwürdigenden Äußerung gegenüber Herrn …. . In Anwesenheit der gesamten Abteilung bezeichneten Sie ihn als „Idioten“ und tätigten zudem folgende Aussage: „Sie können mich mal kreuzweise. Ich glaube, Sie spinnen, mir kurz vor Feierabend noch mit so einem Scheiß zu kommen. Erledigen Sie Ihren Mist doch selbst.“ Im Anschluss daran knallten Sie Herrn … einen Aktenordner auf den Schreibtisch und verließen wutentbrannt den Raum.
In unserem Unternehmen legen wir viel Wert auf einen respektvollen Umgang unserer Mitarbeiter untereinander. Daher können wir Ihr Verhalten so nicht tolerieren und weisen Sie darauf hin, dass Sie eine arbeitsvertragliche Pflichtverletzung begangen haben, indem Sie mit Ihrem Verhalten den Betriebsfrieden gestört haben. 
Wir fordern Sie dazu auf, Beleidigungen in Zukunft zu unterlassen und stattdessen einen sachlichen Tonfall zu wählen. Bei Fortführung des Fehlverhaltens behalten wir uns die Möglichkeit der fristlosen Kündigung vor.
Eine Kopie dieser Abmahnung wird Ihrer Personalakte beigelegt.

Mit freundlichen Grüßen,

…. (Unterschrift Arbeitgeber)

Unterschrift Arbeitnehmer (Bestätigung des Erhalts der Abmahnung)
