	Rechtlicher Hinweis zu den Vorlagen: Bei dem kostenlosen Muster handelt es sich um ein unverbindliches Muster aus unserem Magazin. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Vorlage wird keine Gewähr übernommen. Es ist nicht auszuschließen, dass die abrufbaren Muster nicht den zurzeit gültigen Gesetzen oder der aktuellen Rechtsprechung genügen. Die Nutzung erfolgt daher auf eigene Gefahr. Das unverbindliche Muster muss vor der Verwendung durch einen Rechtsanwalt oder Steuerberater individuell überprüft und dem Einzelfall angepasst werden.
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Abmahnung wegen Rauchens

Sehr geehrte/r Frau/Herr …,

mit Bedauern müssen wir feststellen, dass Sie gegen das bestehende Rauchverbot unseres Unternehmens verstoßen haben, als Sie am …. im Pausenraum eine Zigarette anzündeten. Beobachtet wurde der Vorfall durch Herrn …. .
Wir weisen Sie hiermit ausdrücklich auf Ihre arbeitsvertraglichen Pflichten hin. Dazu gehört auch die Einhaltung des geltenden Rauchverbots. Verstehen Sie diese Abmahnung als Aufforderung dazu, sich künftig an diese Regelung zu halten und fortan die speziell ausgewiesenen Raucherbereiche vor dem Gebäude zu nutzen. Sollte es dennoch weiterhin zu arbeitsvertraglichen Pflichtverletzungen kommen, behalten wir uns weitere arbeitsrechtliche Konsequenzen vor, zu denen auch eine Kündigung des Arbeitsverhältnisses gehören kann.
Eine Kopie dieser Abmahnung wird Ihrer Personalakte beigelegt.

Mit freundlichen Grüßen,

… (Unterschrift Arbeitgeber)

Unterschrift Arbeitnehmer: Bestätigung des Erhalts der Abmahnung
