	Rechtlicher Hinweis zu den Vorlagen: Bei dem kostenlosen Muster handelt es sich um ein unverbindliches Muster aus unserem Magazin. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Vorlage wird keine Gewähr übernommen. Es ist nicht auszuschließen, dass die abrufbaren Muster nicht den zurzeit gültigen Gesetzen oder der aktuellen Rechtsprechung genügen. Die Nutzung erfolgt daher auf eigene Gefahr. Das unverbindliche Muster muss vor der Verwendung durch einen Rechtsanwalt oder Steuerberater individuell überprüft und dem Einzelfall angepasst werden.
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Name und Adresse des Arbeitnehmers
Ort, Datum
Abmahnung wegen fehlender / verspäteter Krankmeldung

Sehr geehrte/r Frau/Herr …,
leider mussten wir feststellen, dass Sie Ihrer Verpflichtung zur Vorlage einer ärztlichen Arbeitsunfähigkeitsbescheinigung anlässlich Ihrer Krankheit vom … bis … erst verspätet am … / bis jetzt noch nicht nachgekommen sind. Krankheitsbedingt war es Ihnen nicht möglich, vom … bis … zur Arbeit zu erscheinen.
Wir berufen uns auf die für unser Unternehmen geltende Betriebsvereinbarung, nach der Sie Ihre ärztliche Arbeitsunfähigkeitsbescheinigung innerhalb von … Tagen vorlegen müssen. Demnach hätten Sie Ihr ärztliches Attest bereits am … vorlegen müssen.
In der verspäteten Vorlage des ärztlichen Attests erst am … / bisher fehlenden Vorlage des ärztlichen Attests liegt somit ein Verstoß gegen Ihre arbeitsrechtlichen Pflichten. Wir weisen Sie hiermit ausdrücklich darauf hin, Ihren arbeitsrechtlichen Pflichten ordnungsgemäß nachzukommen und sich an die Vorgaben zur Vorlage des ärztlichen Attests zu halten. Sollte sich der oben genannte Vorfall wiederholen, behalten wir es uns vor, das Arbeitsverhältnis fristlos zu kündigen.
Ihrer Personalakte wird eine Durchschrift der Abmahnung hinzugefügt.
Mit freundlichen Grüßen,

… (Unterschrift Arbeitgeber)
Unterschrift Arbeitnehmer als Bestätigung, die Abmahnung erhalten zu haben: …..
