	Rechtlicher Hinweis zu den Vorlagen:
Bei dem kostenlosen Muster handelt es sich um ein unverbindliches Muster aus unserem Magazin. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Vorlage wird keine Gewähr übernommen. Es ist nicht auszuschließen, dass die abrufbaren Muster nicht den zurzeit gültigen Gesetzen oder der aktuellen Rechtsprechung genügen. Die Nutzung erfolgt daher auf eigene Gefahr. Das unverbindliche Muster muss vor der Verwendung durch einen Rechtsanwalt oder Steuerberater individuell überprüft und dem Einzelfall angepasst werden.



Vor- und Nachname des Antragstellers
Anschrift

An das Amtsgericht
-Nachlassgericht-
(vollständige Anschrift ergänzen)
Ort, Datum

Antrag auf Anordnung einer Nachlassverwaltung nach §§ 1975 ff. BGB

Sehr geehrte Damen und Herren, 

hiermit beantrage ich, (Vor- und Zuname, Wohnort), die Verwaltung des Nachlasses für den/die am (Datum) verstorbene/n Erblasser/in (Vor- und Zuname, letzter Wohnort).

Aus dem am (Datum) eröffneten Testament/Nachlass durch das Nachlassgericht in (Ort) mit dem Aktenzeichen (Nummer des AZ) ergibt sich, dass ich Alleinerbe meines/meiner (Verwandtschaftsverhältnis) bin. 

Mir sind Summe und Umfang der Nachlassverbindlichkeiten nicht bekannt und ich möchte die persönliche Erbenhaftung ausschließen. Daher stelle ich hiermit einen Antrag zur Anordnung einer Nachlassverwaltung nach §§ 1975 ff. BGB über den oben aufgeführten Nachlass. 

Der Rechtsanwalt (Name des Anwalts), der mir persönlich bekannt ist, verfügt über die notwendige Erfahrung und Eignung im Bereich der Nachlassverwaltung. Ich möchte ihn daher als Nachlassverwalter vorschlagen. 

Ich bitte, mich über die Anordnung der Nachlassverwaltung sowie über die Bestellung des Nachlassverwalters schriftlich zu informieren. 

Mit freundlichen Grüßen

(eigenhändige Unterschrift)
