
	Rechtlicher Hinweis zu den Vorlagen:
Bei dem kostenlosen Muster handelt es sich um ein unverbindliches Muster aus unserem Magazin. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Vorlage wird keine Gewähr übernommen. Es ist nicht auszuschließen, dass die abrufbaren Muster nicht den zurzeit gültigen Gesetzen oder der aktuellen Rechtsprechung genügen. Die Nutzung erfolgt daher auf eigene Gefahr. Das unverbindliche Muster muss vor der Verwendung durch einen Rechtsanwalt oder Steuerberater individuell überprüft und dem Einzelfall angepasst werden.




[Ihre Adresszeile:]
Name, Vorname
Straße mit Hausnummer, PLZ und Ort

Amtsgericht Ort
– Nachlasssachen –
Straße mit Hausnummer, PLZ und Ort

Ort, Datum

Betreff:
Nachlasssache Name des Erblassers – verstorben am Datum
hier: Antrag auf Testamentseröffnung

Sehr geehrte Damen und Herren,
ich zeige hiermit an, dass mein Ehepartner [optional], Herr/Frau Vor- und Nachname, Adresse, am Datum verstorben ist. Die Kopie der Sterbeurkunde liegt diesem Schreiben bei.

[Im Falle eines privat verwahrten Testaments:]
[bookmark: _Hlk72665553]Ich übersende Ihnen hiermit im Original außerdem das von meinem verstorbenen Ehepartner [Alternativ: das von Herrn/Frau Vor- und Nachname] am Datum eigenhändig errichtete und unterschriebene Testament.
Ich beantrage insoweit die Eröffnung dieses Testaments.

[Im Falle eines amtlich verwahrten Testaments:]
Das von meinem verstorbenen Ehepartner [Alternativ: das von Herrn/Frau Vor- und Nachname] am Datum eigenhändig errichtete und unterschriebene Testament befindet sich beim Amtsgericht Ort in amtlicher Verwahrung. Ich beantrage hiermit zunächst die Herausgabe der Verfügung von Todes wegen aus der amtlichen Verwahrung.
Ich beantrag ferner die Eröffnung dieses Testaments.

Meines Wissens sind weitere Beteiligte in dieser Nachlasssache
1) unser Sohn
Vor- und Nachname
Adresse

2) unsere Tochter
Vor- und Nachname
Adresse

3) etc.

Mit freundlichen Grüßen
[bookmark: _GoBack]Vor- und Nachname des Antragsstellers
