	Rechtlicher Hinweis zu den Vorlagen:
Bei dem kostenlosen Muster handelt es sich um ein unverbindliches Muster aus unserem Magazin. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Vorlage wird keine Gewähr übernommen. Es ist nicht auszuschließen, dass die abrufbaren Muster nicht den zurzeit gültigen Gesetzen oder der aktuellen Rechtsprechung genügen. Die Nutzung erfolgt daher auf eigene Gefahr. Das unverbindliche Muster muss vor der Verwendung durch einen Rechtsanwalt oder Steuerberater individuell überprüft und dem Einzelfall angepasst werden.



Erbverzichtserklärung

Hiermit verzichte ich, Herr Peter Müller, geboren am 04.06.1980 in München, gegenüber meinem Vater Frank Müller, geboren am 14.09.1948 in Stuttgart, gem. §§ 2346 ff. BGB auf mein gesetzliches Erbrecht.
Der Verzicht wird gleichzeitig auch für all meine Abkömmlinge erklärt. Rechtskraft gewinnt der Verzicht erst, wenn mein Vater Frank Müller eine Abfindungszahlung in Höhe von 10.000 Euro an mich gezahlt hat. Mein Vater Frank Müller trägt zudem alle Kosten, die durch die Errichtung des Erbverzichtsvertrages entstehen.
Ich, Frank Müller, nehme den bevorstehenden Verzicht meines Sohnes an.
Der Notar, Herr Max Mustermann, hat uns über die Wirkung des Verzichts aufgeklärt und insbesondere auch darauf hingewiesen, dass sich durch den Verzicht der Pflichtteil der weiteren Pflichtteilsberechtigten erhöht, § 2310 Satz 2 BGB.
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